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KÖSZÖNTÉS

Köszöntés az AMAZONEN-Werke vezetőségétől

Az Agritechnica 2025 – a világ legnagyobb mezőgazdaság- 
technológiai kiállítása – már mögöttünk van. Szeretnénk 

megragadni az alkalmat, hogy szívből megköszönjük Önöknek 
a részvételt. Ez a vásár számunkra nem csupán egy nemzetközi 
iparági találkozó volt, hanem annak a bemutatása is, amit 
közösen értünk el.

A kiállításon bemutatott több mint 30 innováció az összes 
résztvevő naponta tanúsított elkötelezettségének, remek ötle-
teinek és szenvedélyének eredménye. Különösen az ügyfele-
inkkel és partnereinkkel való szoros együttműködés járul hozzá 
döntő módon ahhoz, hogy az AMAZONE innovatív és jövőori-
entált vállalat legyen a mezőgazdasági technika területén. 
Ezért hálával tartozunk Önöknek.

Különösen büszkék vagyunk az Agritechnica keretében kapott 
díjainkra: az EasyMatch és a ZA-TS  01 AutoSpread innováció-
inknak odaítélt két ezüstérem alátámasztja fejlesztéseink inno-
vatív erejét és nagy gyakorlati hasznosságát.

De további kitüntetések is bizonyítják, hogy közös munkánk 
milyen gyümölcsöző: a WirtschaftsWoche magazin 2024-ben 
Németország leginnovatívabb középvállalkozásának választott 
minket. 2025-ben a Stern magazin mezőgazdaság-technológiai 
innovációs díját nyertük el. A DLG-ImageBarometerben pedig 
nemcsak megőriztük erős 4. helyünket, hanem – az általános 
tendenciával ellentétben – tovább javítottuk pozitív 
értékelésünket.

Ezek a sikerek jól tükrözik azt, mi is jellemez minket: csapat-
munka, ügyfélközpontúság és az innováció iránti lelkesedés.

A mezőgazdasági gépiparban aktuálisan észlelhető pozitív 
jelek lendületet adnak – még akkor is, ha a politikai és gazdasági 
keretfeltételek továbbra is bizonytalanok. Az AMAZONE ezért 
még inkább a közös növekedésre, az új ötletekre és az egyértelmű 
jövőképre támaszkodik.

Köszönjük mindenkinek, aki meglátogatott minket az Agritechnica 
kiállításon! Az AMAZONE vezetősége

Balról: Ludger Braunsmann, Dr. Stephan Evers, Dr. Justus Dreyer, Klaus Dreyer, 
Dr. Rainer Resch, Christian Dreyer, Andreas Hemeyer
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Innovációknak a nemzetközi porondon

AMACreator Days 2025

Szeptember 15-én és 16-án a hudei tábláink ismét tartalom-
gyárrá alakultak át: 15 mezőgazdasági influencer gyűlt össze 

öt országból, hogy világszerte népszerűsítse 2026-os újdonsá-
gainkat. A hangsúly a gépeink gyakorlati bemutatásán volt, 
többek között tesztvezetésekkel és a termékeink szakértőivel 
folytatott, közvetlen eszmecserékkel.

A változatos esti program közös tevékenységekkel és grillezés-
sel ösztönözte a kreatív beszélgetéseket, kiegészítve a napi prog-

ramokat. A digitális visszhang lenyűgöző volt: a YouTube-on 
található magyarázó videók, az Instagramon megtekinthető rövid 
videók és a TikTokon elért nagy számú megtekintés jól mutatja, 
hogy márkánk jelenléte milyen erős a nemzetközi színtéren.

A résztvevők visszajelzései egyöntetűen nagyon pozitívak 
voltak – teljes siker volt innovációs hajtóerőnk és márkanevünk 
számára. Köszönjük mindenkinek, aki részt vett!

International Press Days 2025

Újdonságok az AMAZONE és a KRONE kínálatából

2025. szeptember 2. és 4. között az AMAZONE és a KRONE 85 
szakújságírót fogadott 26 országból az International Press 

Days (Nemzetközi Sajtónapok) rendezvényen. Az esemény 
exkluzív betekintést nyújtott a legújabb innovációkba – még a 
novemberi AGRITECHNICA előtt.

A nyitóesemény a vadonatúj AMAZONE Akadémián került 
megrendezésre Hude-Altmoorhausenben, amely augusztus 
közepén nyílt meg hivatalosan – erről bővebben a 6. oldalon 
olvashat. A köszöntő után egy technológiai bemutatóra, egy 

gyárlátogatásra, majd végül egy közös esti rendezvényre került 
sor Oldenburgban.

A második napon a gépek bemutatója volt a középpontban 
a kísérleti területeken. Ezt követően a KRONE fogadta a ven-
dégeket a spellei képzőközpontban, ahol további újdonságo-
kat mutatott be.

Az International Press Days ideális platformot biztosított a 
szakmai ismeretszerzéshez, a technológiák bemutatásához és 
a személyes eszmecserékhez.

ESEMÉNYEK
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A precizitás új kora: önbeállító AMAZONE ZA-TS 01 
műtrágyaszóró AutoSpread funkcióval

Az AutoSpread menet közben méri a műtrágya tényleges szóráské-
pét a szórási irány és szórási tartomány alapján, és automatikusan be-
állítja a műtrágyaszórót. Az érzékelőrendszer és a Spreader Application 
Centerrel való online kapcsolat kombinációja valós idejű validálást tesz 
lehetővé egy „digitális iker” segítségével az AmaConnect felhőalapú 
adatplatformon. Az olyan funkciók, mint a CurveControl, a BorderTS és 
a HeadlandControl szintén integrálva vannak. Az új szoftver intuitív 
beállításokat tesz lehetővé, például határszórás esetén. Az AutoSpread 
felismeri a hibás szórólapátokat, és minden folyamatot hiánytalanul 
dokumentál.

Új Catros+ 12003-2TX rövidtárcsa a hatékony talajműveléshez

A Catros+ 12003-2TX 12 méteres munkaszélességgel rendelkezik, és sekély vagy közepesen mély, hatékony és gyors talajműve-
lésre terveztük. Az új futómű és az összecsukható kialakítás a ContourFrame-mel együtt lehetővé teszi a terephez való tökéletes 
alkalmazkodás. A gép különböző típusú tárcsákkal (pl. X-Cutter tárcsával) és hengerekkel (pl. DUW 580 pro) szerelhető fel. A Smart 
Frame rendszer teljesen hidraulikus mélységállítást tesz lehetővé menet közben. A Controlled Traffic Farming funkciót egy opcionális 
12,25 m-es tárcsasor támogatja. A ComfortClick megkönnyíti a szállítási és munkahelyzet közötti váltást.

AMAZONE EasyMatch – innovatív műtrágya-felismerés 
mesterséges intelligenciával

Az EasyMatch fénykép alapján azonosítja a műtrágyát, és azonnal 
megadja a megfelelő műtrágyaszóró-beállításokat. A rendszer 
MI-támogatással elemzi a műtrágya több mint 250 fizikai jellemzőjét, 
és összehasonlítja azokat az adatbázissal. Teljes mértékben integrálva 
van a mySpreader alkalmazásba, és offline is használható. Az Easy-
Match időt takarít meg, elkerüli a helytelen beállításokat, és növeli a 
műtrágya hatékonyságát. Az EasyCheck alkalmazással kombinálva a 
keresztirányú eloszlás is ellenőrizhető.

Új termékek az Agritechnica vásáron

A 2025-ös év hat legfontosabb újdonsága. 
Két ezüstérem az úttörő technológiáért!



5report 50

AGRITECHNICA

AmaXact – impulzusszélesség-frekvenciamoduláció: 
a kijuttatási technológia új szintje

Az AmaXact egy új fejlesztésű fúvókatest, amely impulzusz-
szélesség-frekvenciamodulációval (PWFM) szabályozza a 
szórásmennyiséget, a permetezési nyomástól függetlenül. 
A szelepek másodpercenként többször nyílnak és záródnak, 
ami lehetővé teszi az egyes fúvókák pontos, egyedi vezérlését. 
Ez lehetővé teszi a célzott permetezést, a részterület-specifikus 
kijuttatást és a fokozatmentes kanyarkompenzációt. A Dynamic-
Flow hidraulikus nyomásszabályozó gyors nyomásbeállítást 
biztosít. Az AmaXact intuitív kezelési koncepciót kínál, amely-
ben megadható a cseppméret, és automatikusan beállítható a 
nyomás, a frekvencia és a nyitási idő. Az AmaConnect felhőalapú 
adatplatformba való integrálás intelligens funkciókat tesz 
 lehetővé, például a folyamatfelügyeletet és az automatizálást.

Új Condor 02 vontatott vetőgép – megbízható működés a legkeményebb körülmények között is

A Condor 02 8 és 9 méteres munkaszélességgel ötvözi a fordulékonyságot a nagy területteljesítménnyel. A ConTeC pro késes 
csoroszlya egyenletes vetőmag-lehelyezést biztosít, és automatikus csoroszlyanyomás-szabályozással van ellátva. A háromkamrás 
nyomótartály (4100 l) lehetővé teszi a különböző kijuttatnivaló anyagok pontos kijuttatását. A MultiSwitch soronkénti kapcsolás az 
átfedéseket a fordulókban 1% alá csökkenti, és jelentős költségmegtakarítást eredményez. Opcionálisan VF alacsony nyomású 
gumiabroncsok és nyomlazítók is rendelkezésre állnak a talajkímélő menetekhez.

ProfiMower – önjáró kaszálógép mulcsozó funkci-
óval a professzionális zöldfelület-gondozáshoz

Az új ProfiMower a Profihopper 1500 kaszálógép utódja, és 
gyűjtőfunkció nélküli fűnyírásra szolgál. Választható BladeCut 
forgókéses fűkaszával (1,80 m munkaszélesség) vagy SmartCut 
finomszárzúzóval (1,50 m munkaszélesség) felszerelve hatékony 
mulcsozást biztosít. A 45,5 LE teljesítményű Yanmar dízelmotor, 
az összkerékmeghajtás és az 55 literes üzemanyagtartály egész 
napos használatot tesz lehetővé. A beépített plató lehetővé 
teszi a szerszámok szállítását. Az opcionális InsectGuard megvédi 
a rovarokat kaszálás közben.

Kiemelt kiállítási eseményeink 

AMAZONE-újdonságok: 



Az AMAZONE Akadémia új képzési központjának ünnepélyes megnyitója. Személyek (balról): 
Klaus Dreyer, Magdalene Dreyer, Konstanze Gottwald, Dr. Justus Dreyer, Christian Dreyer, Bettina Dreyer, Magnus Gottwald

2025. augusztus 15-én ünnepélyes keretek között megnyi-
tották az AMAZONEN-WERKE új képzési központját 

 Altmoorhausenben. A 2430m² alapterületű modern épület 
optimális feltételeket biztosít a növényvédelmi és a nagy 
területteljesítményű technológia gyakorlati oktatásához. 
A termőföldekhez való közvetlen kapcsolódásnak köszönhe-
tően a mezőgazdasági munkák intenzíven integrálhatók. 
A bemutatóterületek mellett az épület recepcióval, 
 elméleti oktatótermekkel és tárgyalóteremmel is rendelkezik. 
Az AMAZONE Akadémia egész évben képzéseket kínál 
értékesítők, szerviztechnikusok és felhasználók számára – 
kiegészítve hudei és Hasbergen-Gaste-i kínálatot, valamint 
a Warendorfban található Deula képzéseit. 

A célcsoportok az AMAZONE forgalmazási partnerek 
 értékesítői és szerviztechnikusai, mezőgazdasági termelők 
és vállalkozók, valamint belső munkatársak. Az Akadémia 
14 alkalmazottal – köztük technikai és értékesítési oktatókkal, 
tartalomkezelőkkel és tartalomgyártókkal – erősíti a szolgál-
tatások minőségét és versenyképességét. Az új Akadémia 
olyan rendezvények helyszínéül is szolgál, mint például az 
Agritechnica sajtókonferencia.

MEGNYITÓ

Az AMAZONE bővíti az Akadémiát

Új képzési központ 
Altmoorhausenben
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Sokéves partnerség a modern 
mezőgazdaságért: AMAZONE és Daltex

Első sor balról: Marcin Kurzyński (üzemi képviselő, északkeleti régió), 
Michał Wojciechowski (marketing), Marek Zieliński (ügyvezető), 
Krzysztof Ornowski (szolgáltatási vezető) 
Hátsó sor balról: Mikołaj Ginter (szerviztechnikus), Andrzej Borowiec (üzemi 
képviselő, délnyugati régió), Krzysztof Olszewski (értékesítés-ösztönzés)

Gaste-ból származó zöld-narancssárga gépek is a portfólió 
részét képezik.

Külön köszönet illeti az El Naggar család mellett Maged Afifyt 
is, aki a Daltex megalakulása óta nagy elkötelezettséggel vezeti 
a vállalat gépimporttal és -értékesítéssel foglalkozó részlegét.

Ma a Daltex körülbelül 4500 állandó és szezonális alkalma-
zottal nemcsak az egyiptomi burgonya és gyümölcs exportjának 
nemzetközi értékesítési hálózattal rendelkező piacvezetője, 
hanem a vetőmagfejlesztés, az öntö-
zéstechnológia és a fenntartható 
mezőgazdaság úttörője is. Saját 
farmjaival és csomagolóüzemeivel, 
valamint a társadalmi és ökológiai 
normák iránti erős elkötelezettségé-
vel ez az egyiptomi vállalat a felelős 
mezőgazdaság példaképe.

Az AMAZONE büszke a Daltexszel 
való partnerségre, hiszen olyan közös 
értékek mentén kapcsolódnak, mint 
az innováció, a minőség és a fenn-
tarthatóság.

A vállalat gyökerei 1964-ig nyúlnak vissza, amikor Dr. Samir El 
Naggar megalapította az Embasco vállalatot Egyiptomban 

azzal a céllal, hogy friss mezőgazdasági termékeket exportáljon 
Európába. Különösen elkötelezett volt a burgonyatermesztés 
iránt, és számos gazdát támogatott gazdasági sikereik elérésében.

1974-ben keresztelték a céget Daltexnek, amelyet a tulajdonos 
lánya, Dalia neve ihletett. A vállalat hamarosan megkezdte a 
talajművelő gépek importját, először saját szükségleteinek 
kielégítése céljából, később már értékesítésre is. 2000 óta a 

Az AMAZONE sikeres részvétele az AGROTECH kiállításon (Kielce, Lengyelország)

Az AMAZONE nagy sikert aratott a 30. jubileumi vásáron

2025. március 14. és 16. között kielcében került megrendezésre 
a 30. jubileumi AGROTECH kiállítás, amelyet mintegy 

80 000-en látogattak meg. A 20 országból 530 kiállítót felvonul-
tató rendezvény jelentős esemény volt a lengyel gazdák számára.

Az AMAZONE leányvállalata, az AMAZONE Polska egy nagy 
standdal képviselte magát a kiállításon, ahol a teljes gépparkot 
bemutatta számtalan innovációval együtt. Sok érdeklődő ügy-
féllel foglalkoztak munkatársaink és értékesítési partnereink.

Az első kiállítási napon az AMAZONE Polska sajtótájékoztatót 
tartott 12 szaklap szerkesztőinek és számos értékesítési partne-
rének részvételével. Marek Zieliński ügyvezető bemutatta a vál-
lalat legújabb fejlesztéseit és a lengyelországi értékesítési hálózat 
bővítésére vonatkozó terveit. 2025. május 1-je óta további öt 
mezőgazdasági gépkereskedő forgalmazza az AMAZONE ter-
mékeket.

A kiállításon való részvétel nagy siker volt az AMAZONE szá-
mára, és bizonyította a lengyel piac jelentőségét.

report 50
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RÖVIDEN

Az osnabrücki hallássérültek számára létrehozott állami kép-
zési központ sikeresen támogatja az alsó-Szászországi fiatalokat 
a szakmai életbe való belépésben – így Shafi Yousafzai ( jobbra) 
is, aki az AMAZONE-nál végezte el a „fémtechnikai szakember” 
képzését, és az év elején állandó alkalmazottként került 
a céghez. Az iskola, a vállalat és a támogató szolgálatok 
közötti szoros együttműködés jól mutatja, hogyan működik 
a gyakorlatban a sikeres inklúzió.

U.i.:  A képen látható gesztusok a neveket jelentik. Shafi a 
„Schade”-t, Tim Schade (balra) pedig „Shafi”-t mutatja.

A Cataya 3000 Super és egy KX forgó lazító 2019 óta van kiállítva 
a müncheni Deutsches Museum mezőgazdasági és élelmiszeripari 
technológiai kiállításán, ahol naponta több ezer látogató csodálja meg. 
A sokoldalú kombinált vetőgép a modern, precíz vetéstechnika szim-
bóluma. Lenyűgözően mutatja be, hogyan járul hozzá az innovatív 
mezőgazdaság-technológia a fenntartható élelmiszer-termeléshez – 
jelentős hozzájárulás az élelmezés-biztonsághoz, és kiemelt esemény 
a technológia iránt érdeklődők számára.

A NEXAT ZG-TS 20001: egy évvel ezelőtt mutatták 
be először, most pedig már sorozatgyártásra kész. 
Az AMAZONE ehhez a ZG-TS Truck műtrágyaszóró felépít-
ményt szállítja, amelyhez technikai támogatást is nyújt. 
Két 10 000 literes tartállyal és a bevált TS szórószerkezettel 
az új műtrágyaszóró új mércét állít fel a pontosság és a 
hatékonyság terén. Az AutoTS, az ArgusTwin és a Wind-
Control technológiák egyenletes kijuttatást biztosítanak – 
még nehéz körülmények között is. A parabolikus szaka-
szolás garantálja a legjobb szórási minőséget. Először 
Brazíliában és Romániában próbálták ki, ahol lenyűgöző 
hatékonyságot és pontosságot mutattak. A vállalatok 
földrajzi közelsége elősegíti az információcserét és az 
együttműködést ebben a rendkívül innovatív megoldásnak 
a kifejlesztésében.

A Pantera 7004-gyel a negyedik generációs önjáró 
gépek elsöprő sikert aratnak. 6600 literes tartályával és 
akár 48 méteres munkaszélességével a Pantera új mércét 
állít fel a hatékonyság és a precizitás terén. Különösen 
kiemelendő a díjnyertes kialakítás (Red Dot Award 2023), 
a rendkívül kényelmes futómű, valamint a nagy pontos-
ságú kijuttatási technológia a kiváló ContourControl 
szórókeret-vezetéssel kombinálva. Ezekkel a kiemelt 
jellemzőkkel a Pantera új mércét állít fel a kategóriájában. 
Egy ok az elismerésre – és lehetőség a további fejlődésre.

Együtt az oktatásért

NEXAT és AMAZONE: 
együtt a jövő mezőgazdaságáért

Technológia a Deutsches Museumban 

Pantera 7004: 
Mérföldkő az innovációban



9report 50

HÍRFOLYAM

2024. november 4. és 15. között gyakornokaink szociális gyakorlatot végeztek az osnabrücki Gyógypedagógiai segélyszer-
vezetben – értékes tapasztalat volt, amely betekintést nyújtott a szociális munkába. A csereprogram erősítette a szociális 
kompetenciáikat, és megmutatta, hogyan működhet együtt sikeresen az ipar és a társadalmi elkötelezettség. Az AMAZONE 
már régóta gyártási megrendeléseket biztosít a szervezetnek – ezért a munkavállalók számára még izgalmasabb volt, amikor 
a gyárlátogatás során felfedezték a gépekbe épített alkatrészeiket. A 2025. február 24-én rendezett viszonzott látogatás 
kerekítette le a projektet – amelyet a pozitív visszajelzések hatására április 29-én megismételtek.

2025 tavasza óta egy AMAZONE ZA-V függesztett 
műtrágyaszóró áll a Gaste és Hasbergen közötti körforga-
lom közepén. Az impozáns kiállítási tárgy szimbolizálja a 
mezőgazdasághoz fűződő szoros kapcsolatot, és jelzi az 
AMAZONE főüzemének közelségét Hasbergen-Gaste- 
ban. A modern műtrágyaszóró a pontosság, a hatékony-
ság és a regionális jelképe – egy technológiai műemlék, 
amely egyúttal a jövőt is szimbolizálja.

Két év szünet után a konferencia három németországi 
helyszínen kínált intenzív eszmecserét a jelenlegi szol-
gáltatási témákról és az alkatrészellátás új struktúráiról. 
Prémium értékesítési partnereink mintegy 90 műhely-
vezetője és alkatrészfelelőse nagy érdeklődést mutatott a 
bemutatott újdonságok iránt – ez erős ösztönzést jelent 
a prémium értékesítési partnereinkkel való jövőbeli 
együttműködéshez.

A gyakornokaink társadalmi elkötelezettsége

AMAZONE-rotorok, 
mint új szimbólumok

Sikeres műhelyvezetői és alkatrész- 
raktározási konferencia 2025

Látogatás 2025. április 29-én: Bettina Dreyer (a tulajdonoscsalád tagja) és az AMAZONE gyakornokai, Endrik Bendel és Laurenz Koch ( jobbról balra) 
az Osna-Technik Hasbergen (HHO) alkalmazottaival és csoportvezetőivel együtt



10

Sabine Spellmeyer közel 50 év után megérdemelten nyugdíjba vonul

Egy korszak vége

MI AZ AMAZONE-NÁL

Közel négy éve használatban

Maximilian Homann az üzemi képviselő 
Északkelet-Alsó-Szászországban

Kompetencia és gyakorlatias megközelítés a hatékony helyi 
ügyfélszolgálat érdekében. Maximilian Homann 2021 de-

cembere óta az AMAZONEN-WERKE üzemi képviselőjeként 
 sikeresen gondoskodik az északkelet-alsó-szászországi régióról.

Ez idő alatt kompetens partnerként vált ismertté a forgal-
mazók és az ügyfelek körében egyaránt. A mezőgazdasági 
tudományokat végzett szakember korábbi pozíciójában, a gaste-i 
főüzemben növényvédelmi termékmenedzserként szerzett 
átfogó műszaki szakismereteket.

Maximilian egy családi gazdaságban nőtt fel és dolgozott, 
így alapos gyakorlati tapasztalattal is rendelkezik. Szabadidejében 
is saját technológiáján dolgozik a gazdáknál, így közel marad a 
gyakorlathoz és az aktuális témákhoz.

AMAZONE-specifikus alapos szakértelmével, gyakorlatias 
hozzáállásával és szoros ügyfélkapcsolataival fontos szerepet 
játszik a régió értékesítési támogatásában.

Maximilian családjával a Lüneburgtól délre fekvő Hanstedtben 
él 1. Köszönjük neki elkötelezettségét, és örömmel várjuk a 
további sikeres együttműködést.

2025 augusztus végén búcsút vettünk hosszú évek óta nálunk dolgozó 
kollégánktól, Sabine Spellmeyertől, aki a Hasbergen-Gaste-i főüzemből 

vonult megérdemelt nyugdíjába.
Sabine Spellmeyer 1976-ban kezdte meg kereskedelmi képzését az 

AMAZONE-nál. Képzése után átkerült a számlázási osztályra, az akkoriban 
Friedhelm Brömstrup vezetése alatt álló értékesítési részlegbe, ahol 
sok éven át megbízhatóan rögzítette a megrendeléseket és számlákat. 
Sabine Spellmeyer mindig hű maradt az értékesítéshez, és évtizedeken át – 
egy rövid, másfél éves szülési szabadság kivételével – állandó és nagyra 
becsült munkatársa volt a cégnek.

2007 óta a németországi értékesítési vezető asszisztensének pozícióját 
töltötte be, amelyet 2025 augusztusáig nagy elkötelezettséggel, szervező-
készséggel és kiváló emberismerettel látott el. Kollégái nem csak szakértel-
méért, hanem segítőkész és barátságos természetéért is nagyra becsülték.

Sabine Spellmeyer most új életszakaszára és a családjával, különösen 
unokájával töltött közös időre fog összpontosítani.

A vezetőség szívből köszönetet mond hosszú évek óta tartó hűségéért, 
elkötelezettségéért és a lankadatlanul bizalomteljes együttműködésért. 
Nyugdíjazásához szívből kívánunk minden jót, egészséget és sok szép 
pillanatot családja körében.
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Timo Walhorn 

Az 1. szerelőcsarnok vezetője a bramschei üzemben

Vezető munkatárs: Douglas Peccin 

A technológia és a mezőgaz-
daság iránti szenvedély

Douglas Peccin az MP AGRO alapítója, és jelenleg az AMAZONE 
csoport ügyvezetőjeként irányítja a vállalatot. A vállalat 

sikertörténete azzal az ötlettel kezdődött, hogy nagy teljesít-
ményű műtrágyaszórókat fejlesszenek ki a brazil piac számára. 
Ezeket saját kezűleg tervezte, építette és értékesítette.

Ami egy kis műhelyben kezdődött el, ma már egy körülbelül 
130 alkalmazottat foglalkoztató, biztos alapokkal rendelkező 
vállalat. Az MP AGRO 2024-ben az AMAZONE csoportnak történő 
eladásával Peccin előtt új lehetőségek nyíltak meg a fenntart-
ható növekedés és a nemzetközi együttműködés terén.

Az MP AGRO brazíliai ügyvezetőjeként most a vállalat követ-
kező fejlesztési szakaszán dolgozik. A brazil mezőgazdasággal 
való szoros kapcsolata és a gyakorlati követelmények iránti 
érzéke révén fontos ösztönzője a termékek és megoldások 
továbbfejlesztésének – mostantól az AMAZONE csoport techno-
lógiai szakértelmével megerősödve.

Timo Walhorn 1996-ban kezdte meg szakmai pályafutását, amikor ipari szerelőként 
került a Preussag Anthrazit GmbH vállalathoz Ibbenbürenben. A bánya bizonytalan 

jövője miatt már korán új lehetőségek után nézett. Unokatestvérének köszönhetően 
tudomást szerzett az AMAZONEN-WERKE vállalat Hasbergen-Gaste-ban meghirdetett 
állásairól. Egy rövid interjú után az akkori üzemvezető, Wiendieck úr jóvoltából – még 
bányászruhában – azonnal megkapta az állást, és 2000 áprilisában kezdte meg munkáját.

Timo Walhorn az ED-szereléssel kezdte, és a szezonon kívül tapasztalatot szerzett 
a DMC-szerelésben is. A polgári szolgálat után az UG-, majd később az UX-szerelésben 
dolgozott, és jelentős szerepet játszott az UX-szerelőszalag felépítésében.

2007-ben előkészítőként szerepet vállalt az UX-szerelés Leedenbe történő áthelyezésé-
ben. 2016-tól előmozdította az UX 01 sorozatgyártásának bevezetését, majd 2018-ban 
segített a Bramschéba valü költözésben. Ott Timo Walhorn úr az 1. szerelőcsarnokot vezeti, 
amely körülbelül 130 alkalmazottat foglalkoztat, és amely az UX, UF, ZG és DMC alap-
berendezésekért, valamint az előszerelési egységekért felelős. Timo Walhorn még ma is 
nagyon hálás a fent említett kollégáknak és unokatestvérének, Ingónak, hogy lehetővé 
tették számára a vállalatba való belépést. 

Elkötelezettsége és tapasztalata révén felbecsülhetetlenül hasznos munkatárs – örömmel 
folytatjuk vele együtt a jövőbe vezető utunkat. 

report 50

Dr. Justus Dreyer, Douglas Peccin és  
Christian Dreyer (balról jobbra)

FILM
Tudjon meg 
többet
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FÓKUSZBAN A PARTNER

AMAZONE és Mauch

Hosszú távú partnerség 
jó kilátásokkal
2001 óta az AMAZONE és a Mauch cég sikeres partnerséget 

ápol. A burgkircheni székhelyű Mauch Ausztria legnagyobb, 
magánkézben lévő mezőgazdasági gépkereskedője, és több 
mint két évtizede forgalmazza az AMAZONE teljes termékpa-
lettáját – beleértve a kommunális gépeket is. A Mauch romá-
niai leányvállalata is kínál AMAZONE mezőgazdasági gépeket, 
ezzel erősítve mindkét vállalat nemzetközi jelenlétét.

207 alkalmazottjával a Mauch az iparág egyik legfontosabb 
szereplője. Történelmileg a vállalat 2016-ig Ausztria legna-
gyobb Vogel & Noot viszonteladója volt – ebben az időszakban 
az AMAZONE és a Vogel & Noot közvetlen versenytársak voltak 

a Mauchnál. Az AMAZONE csoport 2016-ban felvásárolta a 
volt Vogel & Noot cég mosonmagyaróvári ekegyártó ágazatát. 
Azóta az AMAZONE erős partnerként vált ismertté.

A családi vállalkozást Karl Mauch ügyvezető igazgató vezeti. 
A következő generáció már szorosan be van vonva: Susanna 
Mauch-Autenrieth a traktorok és talajművelő gépek értékesí-
tési vezetője, Marie Mauch pedig értékesítési vezetőként a 
speciális gépekért felelős. Partnereik is aktívan részt vesznek a 
vállalkozás működésében – ez a folyamatos fejlődés egyértelmű 
jele.

Susanna Mauch-Autenrieth (bal szélen) az értékesítési és szervizcsapat 
egy részével, az osztrák Burgkirchenben található központban. 
Közvetlenül mellette (balról a második): 
Leopold Eder, AMAZONE üzemi képviselő Észak-Ausztriában.
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2025. május 5-én a Burgdorfer Golfclub e. V. klubban különleges 
átadásra került sor: Három gép – egy UF típusú függesztett szántóföldi 

permetezőgép, egy ZA-M műtrágyaszóró és egy Profihopper – került 
hivatalosan átadásra a klubnak kommunális karbantartási célokra. A gépek 
a jövőben még jobb gondozást és karbantartást fognak biztosítani a 
hatalmas golfpályán.

Az AMAZONE cég képviselői, köztük Andreas Hemeyer, Florian Lüer, 
Roland Kratz és Andreas Petermöller személyesen voltak jelen az átadáson. 

A meppeni Agravis Technik BvL GmbH forgalmazó partnerünkkel közösen 
hat darab ZG-B 8200 vontatott műtrágyaszórót adtunk át a Raiffeisen 

Ems-Vechtének. Ezzel régi ügyfelünk a következő hat helyszínen is erősíti 
szolgáltatásait: Klein Berßen, Lathen, Lähden, Lorup, Ringe és Uelsen.

Az átadás nem csupán újabb mérföldkövet jelent sikeres együttműkö-
désünkben, hanem a kialakult partnerséget és az összes résztvevő nagy 
mértékű elkötelezettségét is jelképezi. Köszönjük a Raiffeisen Ems-Vechtének 
a kiváló együttműködést és az AMAZONE iránti, sok évre visszanyúló bizalmat.

Modern technológia a gondozott fairwayekért 

Átadás a burgdorfi golfklubban 

A Raiffeisen Ems-Vechte az AMAZONE-ra támaszkodik

6-ot egy csapásra 

report 50

Balról: Marek Zaluska, Marius Barsul, Christian Hoff, Stefan Pöhler, Jonas Wietfeld (a Landtechnik Bank vezetője), Andreas Hemeyer, Hartmut Voigt, 
Michael Angermann, Florian Lüer, Roland Kratz, Andreas Petermöller

Az AMAZONE weser-emsi üzemi képviselője, Hartmut Goudschaal ( jobbra) és Andre Ahrends az Agravistól (emsbüreni telephely, 
első sor, jobbról a harmadik) átadják a ZG-B egyik modelljét Egbert Wesserlinknek (Raiffeisen Ems-Vechte, mezőgazdasági részlegvezető)

Ügyfelünket tapasztalt és elkötelezett üzemi kép-
viselőnk, Hartmut Goudschaal kezeli, aki 1995-ben 
vette át a területet. Sokéves tapasztalatával és 
műszaki szakértelmével kompetens partnerként áll 
az ügyfelek rendelkezésére.

Örömmel látjuk, hogy a hat ZG-B 8200 sikeresen 
működik, és izgatottan várjuk a további közös pro-
jekteket.

Különös véletlen, hogy Andreas Hemeyer is szen-
vedélyes golfozó, aki pontosan ezen a pályán 
 tanulta meg a sportot.

A Burgdorfer Golfclub, amely változatos, idilli 
erdei környezetben kialakított pályáiról ismert, ezzel 
a beruházással egyértelműen a fenntartható pálya-
karbantartás és a modern technológia mellett tette 
le a voksát.
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2025. április 2-án a BBG Bodenbearbeitungsgeräte Leipzig 
GmbH & Co. KG, az AMAZONE csoport leányvállalata két új 

gyártócsarnok tetőszerkezetének elkészültét ünnepelte a Rippach-
talstraße utcában. A modern csarnokok, amelyek mindegyike 
körülbelül 4000 négyzetméter alapterületű, közvetlenül a 
meglévő 14-es csarnokhoz kapcsolódnak, és további kapacitást 
biztosítanak a talajművelő gépek, növényvédelmi permetezőgé-
pek és kultivátorok gyártásához.

A GOLDBECK GmbH fővállalkozó által megépített csarnokok 
két, egyenként 25 méter széles hajóra vannak felosztva, és teljes 
magasságuk 10 méter. Az összesen mintegy 15  000 négy-
zetméter alapterületű tágas külső raktárterületek hatékony 
logisztikát tesznek lehetővé. A befejezést 2025 novemberére 
tervezik.

Az új szerelőterületek mellett intralogisztikai és szállítási 
területek is beépítésre kerülnek. A csarnokok között található 
központi irodai egység legalább tíz irodai munkahelyet fog 
biztosítani. A telephely bővítése számos új munkahelyet teremt, 
és egyértelmű jelzést ad a növekedés és a foglalkoztatás előmoz-
dításához Lipcsében.

Dr. Justus Dreyer, az AMAZONE csoport ügyvezető igazgatója 
hangsúlyozta a bővítés jelentőségét a vállalatcsoport és a mező-
gazdaság számára. Mario Schnieber, A GOLDBECK FIÓKVEZETŐJE
dicsérte a csarnokok gyors és hatékony építését.

Az új gyártócsarnokokkal a BBG Leipzig a legmodernebb 
gyártási feltételekre és vonzó kilátásokra támaszkodik a képzett 
munkatársak számára.

PILLANATKÉPEK

A bővítés modern gyártási feltételeket és új munkahelyeket teremt 

A BBG Leipzig ünnepli az új gyártócsarnokok átadását 

Balról: Dr. Justus Dreyer (az AMAZONE csoport ügyvezető elnöke és 
tulajdonosa), Burkhard Jung (Lipcse polgármestere), 

Martin Wilken (a BBG ügyvezetője), 
Dr. Rainer Resch (az AMAZONE csoport ügyvezető igazgatója). 

A BBG Bodenbearbeitungsgeräte 
új lipcsei gyártócsarnokainak 

ábrázolása. Kép szerzői joga: GOLDBECK GmbH

Az ásványi műtrágyák fontos szerepet játszanak a 
modern mezőgazdaságban – különösen akkor, ha 

a szerves tápanyagok, mint például a trágyalé vagy a 
szarvasmarha-trágya, nem állnak rendelkezésre elegendő 
mennyiségben. Ezek kezelése azonban korábban nagyon 
időigényes volt: a nehéz zsákokban történő szállítás 
kemény fizikai munkát, magas költségeket és sok idő-
veszteséget jelentett.

Az 1970-es években a hudei üzemünk üzemvezetője 
ezért egy jövőbe mutató megoldást fejlesztett ki: az 
úgynevezett laza műtrágyaláncot. Ennek az ötletnek a 
középpontjában a korrózióálló fából és rozsdamentes 
acélból készült, speciálisan tervezett ömlesztettáru- 
raktárak álltak. A szállítószalagok segítségével közvetlenül 
a teherautóról vagy a vagonokról voltak tölthetők. A 
tárolt műtrágyát egy billenőfedélről rakodták le, és egy 

homlokrakodóval közvetlenül 
a szórógépekbe töltötték.

Az új rendszer számos 
előnnyel járt: elkerülhetővé 
vált a bonyolult zsáklogisztika, 
csökkentek a költségek és jelentősen könnyebb lett a 
kezelés. Ezenkívül a raktárak rugalmasan használhatók 
más ömlesztett áruk, például gabona tárolására is.

Egy speciálisan képzett AMAZONE szerelőcsapat az 
évek során több száz ilyen raktárat épített fel – elsősor-
ban mezőgazdasági szövetkezetek és nagyvállalatok 
számára Németországban. Az ömlesztettáru-raktárak 
jól jelzik azt az igényünket, hogy a gyakorlati megoldá-
sokat magas hatékonysággal és tartóssággal ötvözzük. 
Ezzel valódi hozzáadott értéket termelünk a mezőgaz-
daság számára.

Visszatekintés

Az AMAZONE
ömlesztettáru-raktárai
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AMAZONE helyszínbemutató, 4. rész: Leeden 

A gyártási helyszíntől a 
modern logisztikai csomópontig

A leedeni gyár 2007-es megvásárlásával az AMAZONEN-WER-
KE a vállalat erőteljes növekedésére, valamint a gaste-i és 

hude-i telephelyek korlátozott bővítési lehetőségeire reagált. 
A Lima cég korábbi gyártóüzeme mintegy 5000 m²-es csarnokte-
rülettel és tágas irodaszárnnyal ideális feltételeket biztosított a 
jövőorientált felhasználáshoz. Itt először a vontatott UX szántó-
földi permetezőgép, a Pantera önjáró gép, a DMC direktvetőgép 
és a ZG-B nagy területteljesítményű műtrágyaszóró összesze-
relését kezdték meg. A gyártási volumen növekedése miatt a 
telephelyet az azt követő években folyamatosan bővítették – 
azóta a csarnokok alapterülete több mint duplájára nőtt.

2019 végén egy jelentős mérföldkő következett: a központi 
alkatrészraktár – a Global Parts Center – beköltözésével Leeden 
az AMAZONEN-WERKE modern logisztikai központjává vált. 
Jelenleg körülbelül 11 000 m² csarnok és 9000 m² kültéri terület 
áll rendelkezésre mintegy 48 000 különböző pótalkatrész 
tárolására. A pótalkatrész-logisztika mellett az ügyfélszolgálat, 
a megrendelések feldolgozása és a pótalkatrészek rendelkezésre 
állásának biztosítása is itt történik.

A fent említett gépek gyártása időközben Bramschéba, a mi 
gyárunkba költözött.

A legmodernebb, automatikus kisalkatrész-raktár (AKL) 
körülbelül 27  500 tárolóval biztosítja a hatékony, teljesen 
automatikus raktározást és komissiózást. Ezt kiegészíti egy 
új koncepciójú keskeny folyosós raktár, amely körülbelül 
17 500 rácsos doboz tárolására alkalmas. A szállítási kapacitás 
jelenleg napi 1000 csomag, de bővítési lehetőségek is rendel-
kezésre állnak. A terjedelmes vagy ellenálló alkatrészeket külső 
területen, speciális polcrendszerekben tárolják.

Az AMAZONE használtgép-központja (GMC) szintén Leeden-
ben létesült. Az AMAZONE így még hatékonyabban tudja 
 támogatni kereskedelmi partnereit a használt gépek kereske-
delmében is. A műhellyel és kiállítóteremmel rendelkező 
 létesítmény optimális feltételeket teremt az átfogó és hatékony 
ügyfélszolgálathoz. 

Ma a Leedenben található telephelyen körülbelül 100 alkal-
mazott dolgozik Carolin Wiebusch-Rakonjac vezetésével. 
Az évek során a telephely az AMAZONE csoport modern és 
jelentős részévé fejlődött – a régió és a vállalat minden érintett-
jének örömére.

Légi felvétel 2023:
Global Parts Center

report 50

Munkahely az automatikus kisalkatrész-raktárban (AKL)



Kiadja:
AMAZONEN-WERKE
H. DREYER SE & Co. KG
Postfach 51
D-49202 Hasbergen-Gaste
Tel.: +49 (0)5405 501-0
Fax: +49 (0)5405 501-147
www.amazone.de 
amazone@amazone.de

Szerkesztőség:
Klaus Dreyer okl. mérnök

Koncepció és megvalósítás:
Martina Pottebaum-Bolte, Anna Sacharow, 
Christian Leiendecker

Fotók:
AMAZONE archívum

Készült:
10 000 darab
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